
RK Basisschool De Baskuul 
Horn 15 
1614 LS Lutjebroek 
 
Agenda MR vergadering 
Datum: maandag 21 januari 2025 
Aanvang: 19.30 u. 
Aanwezig: Martine, Judith, Ruud, Shafia, Nick, Madelon, 
Kim, Saskia, Lotte, Astrid en Annemieke 
 
Actieregister/vorige notulen: 

Nick heeft een cursus aanbieder gevonden waar hij nog 
contact mee gaat opnemen.  
Ze sturen wel post, maar hebben nog geen antwoorden 
gegeven op de vragen die gesteld zijn. Wordt vervolgd 
 
Judith aanmelden voor de basiscursus. 

Nick  
 
 
 
 
Nick 

 
 
 
 
✅ 

De verkeersdrukte blijft een aandachtspunt. 
Volgende week sturen we nogmaals een stukje in voor de 
nieuwsbrief. 

Annemieke ✅ 
 
 

Nick checkt of de GMR plek nog beschikbaar is. Zo ja, 
hebben zij een wervingstekst beschikbaar die wij kunnen 
delen met ouders? 
Wervingstekst GMR versturen naar ouders via de 
nieuwsbrief of een apart bericht. 

Nick 
 
 
Nick/Annemieke 

✅ 

De nieuwe website is online. Er moeten nog wat puntjes 
op de i komen, maar hij wordt wel geïntroduceerd in de 
komende nieuwsbrief. 

Astrid ✅ 

Astrid stuurt een artikel door waarin de wijzigingen t.o.v. 
het schoolondersteuningsprofiel (POS) zijn beschreven 
die per 1 januari 2025 ingaan. 

Astrid ✅ 

Stappenplan delen met Astrid, Madelon, Lotte en Kim 
over communicatie via ouderportaal. 
Kwam overeen met kwaliteitskaart van de Baskuul. 

Annemieke 
 

✅ 

Tussentijdse evaluatie van het meerjarenbeleidsplan 
stuurt Astrid door in januari. 

Astrid ✅ 

Jaarvergadering OV koppelen aan MR vergadering in het 
schooljaar 2025/2026. Sept/okt. Na 1e vergadering. 
Datums voor volgend jaar plannen en met Astrid 
afstemmen. 

Annemieke  



Mail aanmaken met de oudergeleding met 
uitgangspunten en leerlingenaantallen en opties voor 10 
feb. 

Annemieke  

Astrid deelt het jaarverslag. Astrid  

Arbojaarplan vaststellen op volgende agenda zetten. Annemieke  

Shafia wordt contactpersoon tussen OV en MR Shafia  

   

 
 

Ingebrachte agendapunten: 

Snapchat incident groep 7/8 – stand van zaken en vervolgstappen (informatief) 
Er wordt in de nieuwsbrief aandacht aan besteed hoe als ouder hier mee om te gaan. 
Idee om een keer een informatieavond  social media voor ouders te regelen vanuit de 
OV/MR. 
Tijdens de voorlichtingsavond voor het voortgezet onderwijs wordt vanaf volgend 
schooljaar ook drankgebruik/ vapen/ social media bespreekbaar gemaakt. 

Verkeerssituatie – eventueel aanvullende acties vanuit MR/School 
Het blijft een probleem, er is gewoon weinig ruimte.  
We blijven er af en toe aandacht aan besteden om iedereen alert te houden. 

Groepsindeling schooljaar 2025- 2026 – status, tijdslijnen en proces n.a.v. teldatum 1 feb 
Vanuit de uitgangspunten gaan we als oudergeleding bedenken en delen met Astrid. Het 
team gaat 10 februari met elkaar sparren over een goede verdeling. 

Tussentijdse evaluatie meerjarenbeleidsplan – medio januari tussentijdse evaluatie 
beschikbaar? 
Astrid heeft gepresenteerd waar bij elke big rock aan gewerkt is en wordt/ aan gewerkt 
gaat worden. 

 
Agendapunten vanuit de jaarplanning:  

Inventarisatie arbo-zaken en ziekteverzuimbeleid. 
Het beleid is vanuit SKO de Streek opgesteld. Het ziekteverzuim op de Baskuul is laag. 

Verslag contact vertrouwenspersoon klachtenregeling  
(Is er contact opgenomen met de vertrouwenspersoon? In welke frequentie?) 
Er zijn 2 nieuwe vertrouwenspersonen die daarvoor opgeleid gaan worden.  
Vanuit SKO de Streek wordt de procedure op dit moment geprofessionaliseerd. 

Vaststellen Arbojaarplan 
Dit gaat in maart vastgesteld worden. Komt op de volgende agenda terug. 

Begroting school (inhoudelijk bespreken) 



Is goed gekeurd. 

Informatie over huisvesting (moet er een aanvraag gedaan worden?) 
Geen bijzonderheden. Er worden keukenblokjes vervangen en de vloeren worden 
onderhouden. 
Het stukje 'moet er een aanvraag gedaan worden' kan weggehaald worden.  

 
 
Vaste agendapunten: 

Mededelingen vanuit de directie 
Het vakantierooster gaat eerst langs de GMR. Er wordt naar gestreefd dat de SKO scholen 
en het VO eenzelfde meivakantie hanteren.  
Er hoeven vanaf volgend schooljaar geen uren meer ingehaald worden om alle leerlingen 
van school te laten gaan met het juiste aantal lesuren. 

Schoolmonitor – als onderdeel van het schoolontwikkelplan – laatste 
informatie/updates 
Zie punt ‘tussentijdse evaluatie meerjarenbeleidsplan’. 

Oudervereniging  
Shafia wordt contactpersoon tussen OV en MR. 

GMR 
De wervingstekst gaan we delen om vanuit de Baskuul een ouder te laten plaatsnemen in 
de GMR.  
De raad van Beheer veranderd naar Raad van Toezicht. 

Ingekomen post 
MR academie folder 

Rondvraag 
De schooltijd van de donderdag van het kerstdiner tot 12 uur is dit jaar niet 
gecommuniceerd in het vakantierooster.  De datum van het kerstdiner was later besloten. 
Goed om deze aangepaste schooltijd dan wel duidelijk naar ouders te communiceren. 
 
De peuterspeelzaal gaat z'n tijden aanpassen. Een van de redenen die zij daarvoor 
aandragen is dat er in de toekomst wellicht BSO aan gekoppeld kan worden. 

 

Aankomende vergaderdata: 

25 maart 
27 mei 
1 juli  

 


